

Notas de Lanzamiento

Versión 1.22

Información de Copyright y Publicación

Publicado por:

Helm Operations Software Inc. 400 - 1208 Wharf St. Victoria, BC V8W 3B9 Canada



Derechos de autor © 2021 por Helm Operations Software Inc.

Todos los derechos reservados. Ninguna parte del contenido de este documento puede reproducirse o transmitirse de ninguna forma ni por ningún medio sin el permiso por escrito del editor.

Agosto 2021

Versión: 1.22

Revisión: 3

Notas de Lanzamiento: Versión 1.22

Contenido

Información de Copyright y Publicación	2
La plataforma	. 5
Mensajes de confirmación mejorados cuando elimina registros de flota	5
Mejoras y correcciones de traducción	5
El nuevo módulo Work Rest ahora se llama Tripulación en Guardia	6
Ya fue pedido cambiado a Valor Aprobado y Recibido en Tierra cambiado a OC Emitida	6
Helm CONNECT Mantenimiento y Helm CONNECT Conformidad	7
Notificaciones de notas en tareas por correo electrónico	7
Nuevo privilegio para Notificaciones de Notas en Tareas	8
Configuración de campos y campos personalizados independientes para tareas y acciones correctivas	9
Nuevos privilegios para configuración de campos de tareas y acciones correctivas	. 10
Indicadores de sistemas críticos en Abordo > Registros	.11
Nueva columna Activo en la pestaña Conformidad > Auditorías > Auditorías	11
Calendarios coherentes a lo largo de Mantenimiento y Conformidad	11
Helm CONNECT Jobs	. 12
Presentando Bitácora	. 12
Las fechas/horas de trabajo planificadas ahora se muestran en la pestaña Maniobras	. 12
Nuevo tipo de nota External	.13
Nuevo botón Aplicar filtros en la pestaña Transacciones	.13
Nuevo botón Alternar filtros avanzados en la pestaña Maniobras a bordo	. 13
Aplicar cargos adicionales después de los descuentos	.14
Helm CONNECT Personal	. 15
Mejoras de velocidad para la nómina	.15
Tripulación en Guardia: Personalice sus tipos de tripulación en guardia	. 15

ripulación en Guardia: Habilite todas las regias STCW con una sola casilia de verific-	17
acion	17
Tripulación en Guardia: Configuración más sencilla para turnos	17
Tripulación en Guardia: Agregue un área de firma al reporte	18
Tripulación en Guardia: Agregue una sección legal o un pie de página personalizado al reporte	18
Tripulación en Guardia: Filtre por función al asignar grupos de reglas	19
Tripulación en Guardia: Indicadores visuales en la cuadrícula	19
Tripulación en Guardia: El reporte de Excel resume las horas trabajadas por la tripu- lación	20
Tripulación en Guardia: Mejoras en el filtro Tripulación en Guardia	20
Tripulación en Guardia: Interfaz de usuario disponible en español y portugués	21
Tripulación en Guardia: Problemas resueltos	21
Reportes y Dashboards	22
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica	22
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte	22 23
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte	22 23 24
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas	22 23 24 24
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas Nueva fuente de datos Bitácora	22 23 24 24 25
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas Nueva fuente de datos Bitácora Mejoras de rendimiento para la fuente de datos Listas de verificación de Manten- imiento	22 23 24 24 25
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas Nueva fuente de datos Bitácora Mejoras de rendimiento para la fuente de datos Listas de verificación de Manten- imiento Cambios en el Dashboard MC	22 23 24 24 25 25 26
 El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas Nueva fuente de datos Bitácora Mejoras de rendimiento para la fuente de datos Listas de verificación de Manten- imiento Cambios en el Dashboard MC Cambios en el Dashboard de Jobs 	22 23 24 24 25 25 26 27
El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte Comportamiento modificado para la vista previa del reporte La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas Nueva fuente de datos Bitácora Mejoras de rendimiento para la fuente de datos Listas de verificación de Manten- imiento Cambios en el Dashboard MC Cambios en el Dashboard de Jobs	22 23 24 24 25 25 26 26 27 28

La plataforma

Nuestra "plataforma" es nuestro producto base e incluye las características y funcionalidades compartidas por todos nuestros clientes. Los cambios en nuestra plataforma afectan a todos, independientemente de las líneas de productos o módulos a los que se suscriba. Hicimos los siguientes cambios de plataforma en esta versión.

Mensajes de confirmación mejorados cuando elimina registros de flota

Mejoramos los mensajes de confirmación que se muestran cuando elimina un registro de flota desde Configurar > Flota. Los hicimos más consistentes con mensajes similares en otras partes de Helm CONNECT y si el registro de la flota tiene un estado que no sea "Desinstalado" o "Listo Para la Instalación", el mensaje ahora le advierte que eliminarlo evitará que transfiera datos. También explica que tendrá que reinstalarlo si desea reanudar su uso.

Mejoras y correcciones de traducción

A veces se producen errores al traducir los términos utilizados en Helm CONNECT. En esta versión realizamos las siguientes correcciones y mejoras para mantener la coherencia y facilitar la comprensión de los términos utilizados.

El nuevo módulo Work Rest ahora se llama Tripulación en Guardia

La traducción del nombre del nuevo módulo Work Rest fue corregida y su pestaña en el menu Abordo > Personal y Personal > Programar fue cambiada de Descanso de Trabajo a Tripulación en Guardia.

																	c	La le Ti Trij	i pes abaj pulac	taña jo fu :ión	a Des e cai en G	scar mbi Suar	nso ada rdia.	a				
🚢 Visión General	📲 Car	nbios	: De Tri	ipulaci	ón	💵 Pr	ogram	ar	6	Regi	istro	De Ca	ambi	os	() Hi	stori	al		Tri	pula	ción	n En	Guar	rdia			
de a 27/06/2021 01/0	27/06/2021 01/07/2021 FILTRAR GUARDAR GUARDAR																											
Non-Compliant														Rest	ing		Wo	rking		0	Dn Wa	atch		Т	ravel	ing	×	Limpiar
						K	: < [1	2 3	3 4	4 5	6	7	8	>	×												
		00:00	01:00 02	2:00 03:0	0 04:00	05:00 06	:00 07:0	0 08:0	0:00 09:0	0 10:0	00 11:	00 12:	00 13	8:00 1	4:00 1	15:00	16:00	17:0	0 18:0	00 19	:00 2	0:00	21:00	22:0	0 23:	00 Con	firmar	Notas
27/06/2021																										2	<u>.</u>	
*Captain Connor Sin Turno	:																										•	
Allison McGreggor Sin Turno	:																										•	
Amy Davidson Sin Turno	:																										•	

Ya fue pedido cambiado a Valor Aprobado y Recibido en Tierra cambiado a OC Emitida

En las pestañas Abordo < Requisiciones < Requisiciones y Mantenimiento < Requisiciones < Requisiciones Ya fue pedido fue cambiado a Valor Aprobado y Recibido en Tierra fue cambiado a OC Emitida.

Requisiciones	💍 Historial	-											
División Todas las divisiones	v	Activos Todos los activos		Q Busca Filtrar p	r por elemento							🌾 Nueva Solicit	tud
Prioridad Bajo 🕄 🗌 Media 🌘	D 🗌 Alto 🌘	D			8	Ya fue j fue cam Valor Ap	pedido ^{plar filtros sele} biado a rrobado	Recibido en fue cambio OC Emit	i Tierra ado a iida	Requ	isiciones	Elementos de Partic	da
3 Todo(as)		0 Nuevo		0 Confirm	nado	1 Va	alor Aprobado	0 OC Emitida		2 Esperando Aprobac	ión () Atrasado	
									A		× 🛛	Exportar Elementos de Parti	tida
Nombre del Pedido		Numero E	Elem	Activo	Espacio	Creado	Creado Por	Estado	Costo To	ot Elemento Vincula	Fech	na de 🔯	
Weekly From Grainger		00380	3	*Plissken	Engine Log	29/11/20	Antonio Brown (Eliminado)	Esperando A	\$123.90			🖻 ° 0 ° 🗛	
Whiteboard for Wheel	house	00381	1	MV Halib	Wheelhouse	21/01/20	Allison McGreggor	Esperando A	\$125.99	-		🗆 ° 0 ° 🗛	
Depth sounder and ga	s detector	00382	2	*Plissken	Engine Log	28/01/20	*Captain Connor	Valor Aproba				🖻 ° 🖟 ° 🗛	

Helm CONNECT Mantenimiento y Helm CONNECT Conformidad

Hemos realizado los siguientes cambios en Helm CONNECT Mantenimiento y Helm CONNECT Conformidad en esta versión.

Notificaciones de notas en tareas por correo electrónico

Cuando agrega nuevas notas en las pestañas Programar y Notas en la ventana Actualizar Tarea, un nuevo campo Notificar le permite enviar una notificación por correo electrónico sobre esa nota a los usuarios seleccionados.

	Actualizar Tarea		
Cualquier cambio no guardado en otras	🏂 Tarea * 😽 Partes Usadas 🕒 Pro	ogramar * 🔲 ⁴ Notas 🔻 Mas	
cuando publique la nota	Tus cambios en las otras pestañas se guardarán cuano		
y envíe la notificación.	Que *		
Seleccione el usuario	Notificar	Contabilizado Por *	
o usuarios a los que le gustaría potificar.	× Larissa Vicente	*Captain Connor × 🔻	
le gustana notinear.		·	Haga clic aquí para publicar
		Limpiar Publicar y Notificar	la nota y notificar a los usuarios seleccionados.
	Notas		
	Registros		
	transition that Westman		
	06/07/2021 14:42	*Captain Connor	
	Registros		

Nota La función de Notificaciones de Notas en Tareas está disponible ahora como una versión preliminar, lo que significa que no se activará automáticamente cuando actualice a la versión 1.22. Comuníquese con su gerente de cuentas si tiene alguna pregunta o le gustaría ver una demostración.

Notas de Lanzamiento: Versión 1.22

Más sobre esta función:

- Solo los empleados activos con la opción Puede Iniciar Sesión seleccionada en su perfil aparecerán en el campo Notificar.
- Si tiene cambios sin guardar en otras pestañas en la ventana Actualizar Tarea, verá una advertencia de que esos cambios se guardarán cuando haga clic en Publicar y Notificar.
- Cualquier persona cuyo nombre haya sido seleccionado en el campo Encargado en la pestaña Tarea y tiene Puede iniciar sesión seleccionado en su perfil aparecerá automáticamente en los campos Notificar en las pestañas Programar y Notas. Si no desea que ese usuario reciba una notificación, debe eliminar manualmente su nombre del campo Notificar.
- No puede notificar a alguien sobre una nota desde la ventana Registrar una nueva tarea. Primero debe crear y guardar la tarea, luego abrirla en la ventana Actualizar Tarea para tener la opción de notificar a alguien.

Nuevo privilegio para Notificaciones de Notas en Tareas

En la pestaña Configurar > Usuarios > Funciones, agregamos un nuevo privilegio Enviar Notificaciones de Notas en Tareas al grupo Extras. Los usuarios con este privilegio agregado a su función verán el campo Notificar en las pestañas Programar y Notas en la ventana Actualizar Tarea y enviarán notificaciones sobre notas.



Nota La función Notificaciones de Notas en Tareas está disponible ahora como una versión preliminar, lo que significa que el privilegio Enviar Notificaciones de Notas en Tareas no se agregará a su ambiente automáticamente cuando actualice a la versión 1.22. Comuníquese con su gerente de cuentas si tiene alguna pregunta o le gustaría ver una demostración. Notas de Lanzamiento: Versión 1.22

Configuración de campos y campos personalizados independientes para tareas y acciones correctivas

Anteriormente, cualquier cambio que hiciera en sus campos de tareas también afectaría sus campos de acciones correctivas y viceversa. Lo mismo ocurre con los campos personalizados: si agregaba un campo personalizado a uno, también aparecería en el otro. Ahora, hemos separado la configuración de campos y los campos personalizados para tareas y acciones correctivas para que pueda realizar un cambio en uno sin afectar al otro y pueda tener diferentes campos personalizados en sus tareas y acciones correctivas.

Eliminamos las pestañas Configurar > Tareas > Campos Personalizados de Tarea y Configuración de Campos de Tarea. Los reemplazamos con dos pestañas nuevas: Configurar > Configuración de Campos > Tareas y Configurar > Configuración de Campos > Acciones Correctivas. Estas pestañas son ahora donde configurará cuál de los campos de tareas o acciones correctivas desea mostrar u ocultar y cuáles desea que sean obligatorios. También son donde agregará campos personalizados para sus tareas y acciones correctivas.

🛥 Activos 🚉 Personas	Acciones Correctivas	La pestaña Tareas le permite configurar los campos para sus tareas. También le permite agregar y modificar campos personalizados para sus tareas.				
Etiquetas		Martra				
Etiquetas		Mostrai				
Componente		Mostrar v O				
Sitio		Mostrar v O				
Tipo de Tarea		Mostrar v				
Fuente		Mostrar 🔻				
Campos Person	alizados II Man Hours Rqd.	Haga clic en este icono para eliminar el campo personalizado.				
ii Número		Haga clic en este icono para que el				
II Fecha	Fecha campo personalizado sea obligatorio.					
🔢 Fecha & Hora	Fecha & Hora Haga clic en este icono para arrastrar este campo					
E Seleccione Casilla	Seleccione Casilla personalizado a una posición diferente en la lista.					
🗄 Casilla Multi Selecciór	ii Check box	× 🔻 Casilla de Verificación				
ii Casilla de Verificación						

Si tiene campos personalizados de tareas/acciones correctivas en la versión 1.21, cuando actualice a la versión 1.22 verá copias de eses campos personalizados en las dos pestañas Tareas y Acciones Correctivas. Puede conservar ambas copias, modificar o eliminar una de ellas. Lo mismo será cierto para cualquier configuración que haya realizado en sus campos. Cuando actualice, las configuraciones aparecerán en ambas pestañas y podrá decidir si desea realizar algún cambio o no. **Tip** Puede ver rápidamente una lista de todos sus campos personalizados de tareas y acciones correctivas en la pestaña Configurar > Operaciones > Campos personalizados.

Nuevos privilegios para configuración de campos de tareas y acciones correctivas

En la pestaña Configurar > Usuarios > Funciones, eliminamos los privilegios Configurar > Tareas > Campos Personalizados de Tarea y Configurar > Tareas > Configuración de Campos de Tarea y los reemplazamos con dos nuevos privilegios: Configurar > Configuración de Campos > Tareas y Configurar > Configuración de Campos > Acciones Correctivas.



Si su empresa está suscrita al Helm CONNECT Mantenimiento y Conformidad, cualquier usuario que anteriormente tuviera el privilegio Configurar > Tareas > Campos Personalizados de Tarea o Configurar > Tareas > Configuración de Campos de Tarea automáticamente tendrá ambos privilegios nuevos después de la actualización. Si su empresa se suscribe solo al Mantenimiento o Conformidad, esos usuarios solo tendrán el privilegio correspondiente.

Indicadores de sistemas críticos en Abordo > Registros

En Abordo > Registros, ahora mostramos íconos rojos de sistemas críticos en tareas, acciones correctivas y listas de verificación de mantenimiento asociadas con los sistemas críticos de un activo. Verá estos iconos en los siguientes lugares:

- **En la lista Que Hacer**: En tarjetas de tareas en curso, acciones correctivas y listas de verificación de mantenimiento
- **En el Registro**: En tareas completadas, acciones correctivas y listas de verificación de mantenimiento
- En la ventana Tareas y Acciones Correctivas: Debajo del campo Componente cuando se selecciona un sistema crítico y al lado de los nombres de los componentes que son sistemas críticos en la lista de componentes



Nueva columna Activo en la pestaña Conformidad > Auditorías > Auditorías

Para que sea más fácil ver para qué activo es una auditoría, agregamos una columna Activo a la vista de lista en la pestaña Conformidad > Auditorías > Auditorías. La columna Activo puede arrastrarse a una posición diferente u ocultarse si no desea verla.

Calendarios coherentes a lo largo de Mantenimiento y Conformidad

Anteriormente, usábamos una variedad de estilos de calendario en Mantenimiento y Conformidad. En esta versión, nos aseguramos de que la mayoría de los calendarios utilicen el estilo más fácil de usar que le permite seleccionar rápidamente el año y el mes de una lista.

Helm CONNECT Jobs

Hemos realizado los siguientes cambios en Helm CONNECT Jobs en esta versión.

Presentando Bitácora

¡Nuestro nuevo módulo Bitácora está aquí! Este nuevo y entusiasmante módulo, que integra mantenimiento, conformidad y personal con operaciones, amplía en gran medida la forma en que se usa el Helm CONNECT a bordo y allana el camino para nuestros módulos de mantenimiento y operaciones de barcazas que vienen en camino. Comuníquese con su gerente de cuentas para obtener más información o para solicitar una demostración.



Las fechas/horas de trabajo planificadas ahora se muestran en la pestaña Maniobras

Anteriormente, la pestaña Trabajos > Despacho > Maniobras solo mostraba las fechas y horas reales del trabajo en las columnas Fecha de Inicio de Trabajo, Hora de Inicio de Trabajo, Fecha de Fin de Trabajo y Hora de Fin de Trabajo. Si solo estuvieran disponibles las fechas y horas planificadas, estas columnas estarían en blanco. Ahora, si las horas reales no están disponibles, estas columnas mostrarán las fechas y horas planificadas.

Nuevo tipo de nota External

Además de las notas de Facturando, Tripulación y Despacho, ahora también puede agregar notas Externas.

Nuevo botón Aplicar filtros en la pestaña Transacciones

En la pestaña Trabajos > Facturando > Transacciones, agregamos un botón Aplicar filtros para mejorar el rendimiento y la coherencia con otras áreas de Helm CONNECT. También cambiamos cómo se comportan los filtros: ahora, para usar los filtros, primero debe seleccionar los que desea y luego hacer clic en el botón Aplicar filtros para comenzar su búsqueda.

Nuevo botón Alternar filtros avanzados en la pestaña Maniobras a bordo

En la pestaña Abordo > Trabajos > Maniobras, agregamos un nuevo botón Alternar filtros avanzados en el encabezado que le permite mostrar u ocultar los filtros avanzados.

2	Maniobras	 IIIIII Planificador					
۶			Haga clic en	este botón para	a mostrar _{echas}		
<u>.</u> 2	Pendiente	Completar	u ocultar		auus.	Q Aplic	ar filtros
Ø							
		∐ Barco	‼ Cuenta del A	ii Cliente	‼ Fecha Reque	🗄 Hora Reque 🕇	∐ De
	0	-	-	-	-	-	-
	×	-	-	EDC Shipping	-	-	Tacoma
	×	-	-	EDC Shipping	-	-	Van
	×	Andromeda L	ABC Lines	ABC Lines	-	-	Seattle Strea
	×	Andromeda L	-	Andeavor - HMS	-	-	SEA
\bigcirc							

Aplicar cargos adicionales después de los descuentos

Anteriormente, los cargos adicionales siempre se aplicaban antes de los descuentos. En esta versión, agregamos una nueva casilla de verificación Aplicar Después de Descuentos para contratos y tarifas que le brinda la opción de aplicar cargos adicionales después de los descuentos.

Rate	
Enter your rate or formula	
Quantity	
Flat Rate	
Bill To	
Bill To	Coloct this shock how to
Apply After Discounts	apply additional charges
Apply To Canceled Jobs	alter discourts.
Apply On	
Select days	
Between Date Time and Date	Time
Currency	
Use Area Default	
Description	
Enter your text	
Tax Types	
A Hide	e empty effects

Helm CONNECT Personal

Hemos realizado los siguientes cambios en Helm CONNECT Personal en esta versión.

Mejoras de velocidad para la nómina

Esta versión incluye mejoras de velocidad que, para muchos de ustedes, resultarán en una generación de nómina más rápida.

Tripulación en Guardia: Personalice sus tipos de tripulación en guardia

Ahora puede personalizar la configuración para sus tipos de tripulación en guardia, así como el filtro Non-Compliant/No Conforme:

- Orden de clasificación: Puede hacer clic y arrastrar los tipos de tripulación en guardia en la lista para cambiar el orden en que aparecen en la leyenda sobre la cuadrícula.
- **Habilitado**: Puede activar o desactivar la casilla de verificación Habilitado para mostrar u ocultar un tipo de trabajo en particular en la leyenda sobre la cuadrícula.
- **Descripción**: Estas son las etiquetas que se muestran en el encabezado sobre la cuadrícula. Puede cambiar las descripciones predeterminadas de Working (Trabajando), Resting (Descansando), On Watch (En Guardia), and Traveling (Viajando) a los términos que mejor se adapten a su empresa.
- **Descanso**: La casilla de verificación Descanso indica cuál de sus tipos de trabajo representa descanso para su tripulación; un tipo de tripulación en guardia siempre debe estar en descanso. Una vez que se ha guardado esta configuración, no se puede cambiar.
- **Dato Práctico**: Puede cambiar la redacción del dato práctico que aparece cuando se desplaza sobre un tipo de tripulación en guardia en la leyenda sobre la cuadrícula.
- **Atajo**: Puede cambiar qué letra representa cada tipo de trabajo en la cuadrícula. Cuando selecciona una o más celdas en la cuadrícula, también puede presionar esa letra en su teclado para aplicar el tipo de trabajo a su selección.

- **Formato**: Puede cambiar el formato de la letra de método abreviado (negrita, cursiva o subrayada).
- **Color**: Puede cambiar los colores que representan cada tipo de tripulación en guardia en la cuadrícula.
- **Agregar**: Puede agregar nuevos tipos de trabajo o eliminar los existentes siempre que no tenga más de cuatro en total.

Nota Los cambios en esta configuración se aplicarán solo a los nuevos datos ingresados en la cuadrícula; no se aplicarán a los datos que se ingresaron antes de los cambios.

> General	General						
🔅 General	Configuración General			GUARDAR			
 Reglas de Tripulación en l Turnos 	i de Tripulación en l s Personalizar Tripulación en Guardia						
🖄 Grupos de Reglas	Descripción No Conforme Non-Compliant B	I U 💩 🔹 W					
🖾 Reportando	Habilitado Descripción Descanso Dato	Habilitado Descripción Descanso Dato Práctico Atajo Formato Ejemplo					
	II Resting R	lesting	R B I <u>U</u>	R 💬			
	\rm 🗹 Working 🗆 W	Vorking	W B Z <u>U</u>	w Θ			
	\rm 🗹 🛛 On Watch 🗌 🔹	In Watch	0 B I <u>U</u> è	• Θ			
	\rm 🗹 Traveling 🗆 T	raveling	Т В І <u>U</u> 🏊 т	• •			
	C ADD						

Tripulación en Guardia: Habilite todas las reglas STCW con una sola casilla de verificación

Anteriormente, si deseaba que su tripulación siguiera las reglas de los Standards of Training, Certification, and Watchkeeping (STCW), podía crear un conjunto de reglas de tripulación en guardia para replicar la mayoría de los requisitos de STCW. Ahora, una nueva casilla de verificación llamada **Habilitar Reglas STCW** le permite aplicar rápidamente todas las reglas STCW sin tener que configurarlas usted mismo.

>	Reglas de Tripulación en G	uardia	
\$	General	Reglas de Tripulación en Guardia	GUARDAR
-101	Reglas de Tripulación en l	Seleccione esta casilla de verificación para ablicar las siguientes reelas STCW a los	
0	Turnos	Reglas Estándar grupos de reglas seleccionados.	
e	Grupos de Reglas	Todos los Grupos de Reolas	-
	Reportando	Minimo de 10 horas de descanso en un período de 24 horas con un máximo de 2 bloques de descanso continuo, con alguno de ellos con al menos 5 horas Minimo 77 horas de descanso en un período de 7 días Máximo 14 horas entre períodos consecutivos de descanso	

Tripulación en Guardia: Configuración más sencilla para turnos

Para facilitar la configuración de turnos, configurar turnos ahora es muy similar a agregar tiempo de tripulación en guardia a la cuadrícula.

> Turnos > ADMINISTRAR T	Turtos - ADMINISTRAR TURNOS				
🗱 General	Asignar Activos descartar quar				
neglas de Tripulación en	Resting Violating On Watch Traveling X Lim				
Turnos					
Grupos de Reglas	×				
Reportando	Underway				
	0-6812-18 www.www.www.www.r.r.r.r.r.r.r.r.r.www.www.www.www.r.r.r.r.r.r.r.r.				
	6-12&18-0 RRRRRRRRRRRRRRR <mark>WWWWWWWWWW</mark> RRRRRRRRRRR <mark>WWWWWWWW</mark>				
	0-6&12-180W www.www.www.www.oooooooooooooooooooooo				
	6·12 & 18·00W 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0				
	Ingrese un Nombre del Ti				

Tripulación en Guardia: Agregue un área de firma al reporte

Ahora puede agregar un área para las firmas de los tripulantes al final de sus reportes de tripulación en guardia. El área de firma incluye una línea de firma para cada miembro de la tripulación y una para el capitán o una persona autorizada.

	Reportando							
\$	General	Reportando	Habilite esta opción para agregar un					
-	Reglas de Tripulación en (área de firma al final de sus reportes de tripulación en guardia					
0	Turnos	Pie de Página del Reporte	de ripulación en guardía					
ė	Grupos de Reglas	🛑 Incluir Firmas de la Tripulación 🍃						
	Reportando	Incluir Pie de Página de Reporte F	' ersonalizado					

Tripulación en Guardia: Agregue una sección legal o un pie de página personalizado al reporte

Ahora puede agregar una sección legal o un pie de página personalizado al final de sus reportes de tripulación en guardia.

> Reportando							
🔅 General	Reportando		GUARDAR				
 Reglas de Tripulación en Turnos 	Pie de Página del Reporte	Habilite esta opción para agregar una sección legal o un pie de página personalizado en la parte inferior de sus represtos de triunización en guardia					
😫 Grupos de Reglas	🗩 Incluir Firmas de la Tripulación	intenor de sus reportes de tripulación en guardía.					
E Reportando	Incluir Pie de Página de Reporte Personalizado						

Tripulación en Guardia: Filtre por función al asignar grupos de reglas

Anteriormente, al asignar grupos de reglas, solo podía filtrar por división, tripulación y puesto. Ahora, también puede filtrar por función.

F	Filtros de Grupos de Reglas		
	División 👻		
	Tripulación 👻		
de reglas ahora	Puesto 👻		
función.	Función 👻		
	Cancelar Aplicar		

Tripulación en Guardia: Indicadores visuales en la cuadrícula

Agregamos los siguientes indicadores visuales para que sea más fácil ver lo que ha seleccionado en la cuadrícula:

- Resaltado para indicar claramente qué celdas seleccionó.
- Un dato práctico para mostrar los tiempos que seleccionó y el número total de horas.
- Un resumen



Tripulación en Guardia: El reporte de Excel resume las horas trabajadas por la tripulación

Agregamos una nueva pestaña Resumen de Trabajo de la Tripulación al reporte de Excel que usa una tabla dinámica para resumir la cantidad de horas trabajadas por la tripulación cada día.

Tripulación en Guardia: Mejoras en el filtro Tripulación en Guardia

Realizamos las siguientes mejoras en el filtro Tripulación en Guardia:

- Una nueva vista previa le muestra una lista de tripulantes que aparecerá en la cuadrícula una vez que haga clic en Aplicar.
- La lista de Tripulantes ahora permanece abierta para permitirle seleccionar varios nombres rápidamente.

Notas de Lanzamiento: Versión 1.22

	Filtro de De 04/07	Tripulación en Guard 1/2021 ÚLTIMAS Ón	lia La vista previa le mues quién aparecerá en l cuadrícula de tripulac en guardia.	stra la ión Fueron encontrados 2 tripulantes que coinciden con este filtro WR William Riker US WEST BC Beverly Crusher US WEST
[Activo Tripulao William	DS Clón n Riker 🕲 Beverly Crus	+ her (2) X +	La lista de Tripulantes ahora permanece abierta para permitirle seleccionar varios nombres rápidamente.
		N.º de Empleado	Nombre	Puestos
		217870	William Riker	Pilot, Captain
	~	303423	Beverly Crusher	Deckhand
		367083	Geordi La Forge	Deckhand, Engineer
		401898	Lieutenant Worf	Deckhand, Engineer
		489561	Deanna Troi	Deckhand ar Aplicar
		728174	Tasha Yar	Deckhand
		956547	Miles O'Brien	Engineer

Tripulación en Guardia: Interfaz de usuario disponible en español y portugués

El módulo Tripulación en Guardia ya está disponible en español y portugués. Cuando selecciona una cultura para la interfaz de usuario del Helm CONNECT (en-US, es o pt-BR) en el perfil de usuario de alguien en la pestaña Configurar > Usuarios > Usuarios, su selección también se aplicará al módulo Tripulación en Guardia.

Tripulación en Guardia: Problemas resueltos

Abordamos los siguientes problemas en el módulo Tripulación en Guardia:

- Al agregar una nota, la lista "Publicado Por" ya no parece contener solo una persona.
- Al configurar grupos de reglas, los tripulantes eliminados y no activos ya no aparecen en la lista de Tripulantes.
- Cuando hace clic fuera de la ventana Filtro de Tripulación en Guardia, ya no desaparece.

Reportes y Dashboards

Realizamos los siguientes cambios en nuestros reportes y dashboards en esta versión. Estos cambios también pueden afectar a los datos de reportes vinculados a sistemas fuera de Helm CONNECT, como Power BI. Si tiene alguna pregunta sobre reportes y sus fuentes de datos, comuníquese con su gerente de cuentas.

El límite de 366 días en rangos de fechas ya no se aplica

Anteriormente, los filtros de rangos de fechas de nuestros reportes tenían un límite de 366 días, lo que significaba que no podía reunir más de un año de datos en un reporte. Eliminamos este límite y ahora le permitimos seleccionar cualquier rango de fechas para sus reportes.

Nuevo límite en la cantidad de columnas y filas en un reporte

Para que los reportes sean más rápidos y estables, estamos imponiendo los siguientes límites en la cantidad de columnas y filas que puede agregar a cada reporte:

• Límite de columnas: Los reportes se limitarán a 40 columnas. Tan pronto como abra un reporte nuevo o uno existente, será fácil ver la cantidad de columnas en su reporte actual y si se está acercando al límite. Tan pronto como llegue a 40 columnas, no podrá agregar columnas adicionales.



Límite de filasLa mayoría de los reportes se limitarán a 100.000 filas; sin embargo, estos reportes tendrán un límite superior de 200.000 filas: Partes, Historial de Partes, Cantidad de Partes, Precio de Partes del Proveedor, Formularios, todos los reportes de Listas de Verificación y todos los reportes de Plantillas. Si intenta exportar el reporte como PDF o CSV, verá una advertencia de que ha superado el número máximo de filas y debe utilizar los filtros disponibles para reducir la cantidad de datos en su reporte.

Límite de Filas Excedido	
Puedes reducir el número de filas utilizando los filtros disponibles, como los intervalos fechas.	
Cerrar	

Comportamiento modificado para la vista previa del reporte

Anteriormente, la vista previa se cargaba automáticamente tan pronto como seleccionaba una fuente de datos. Si realiza algún cambio, como agregar o eliminar columnas o modificar los filtros, verá esos cambios de inmediato. Ahora, debe hacer clic en el nuevo botón Actualizar Vista Previa para cargar la vista previa manualmente y, cada vez que realice algún cambio, debe hacer clic en el nuevo icono Actualizar Vista Previa para ver los cambios en la vista previa.

Vista Previa C		
	Vista Previa no cargada Haz clic en Actualizar Vista Previa o Guardar Cambios para cargar la vista previa de este reporte.	Al cargar un reporte por primera vez, debe hacer clic en el botón Actualizar Vista Previa o Guardar Cambios para cargar la vista previa.
Si modifica un reporte, debe hacer clic en el icono Actualizar Vista Previa para ver los cambios.	C Actualizar Vista Previa	
Vista Previa Č		
Nombre de Activo	Nombre de Lista de Verificación	Fecha de Creación
*Plissken	Fall Arrest System Inspection Checklist	27/01/20 23:56
*Plissken	Fall Arrest System Inspection Checklist	02/01/20 23:22

Nota Los reportes con columnas predeterminadas o fijas no requieren que haga clic en el botón Actualizar Vista Previa cuando los carga por primera vez. Además, no cambiamos el número de filas que se muestran en las vistas previas; todavía muestran solo las primeras 25 filas de un reporte.

La fuente de datos Auditorías ahora incluye detalles sobre acciones correctivas

Agregamos un nuevo grupo Recomendaciones > Acciones Correctivas a los campos disponibles en la fuente de datos Auditorías para que pueda reportar sobre las acciones correctivas de auditorías específicas. Notas de Lanzamiento: Versión 1.22

Nueva fuente de datos Bitácora

Agregamos una nueva fuente de datos de Bitácora que le permite reportar tanto sobre actividades como sobre eventos. Un buen detalle es que las actividades ahora se muestran en una línea, en lugar de en dos líneas como en la fuente de datos de Registros de Evento.

Mejoras de rendimiento para la fuente de datos Listas de verificación de Mantenimiento

Para mejorar el rendimiento de los clientes con una gran cantidad de plantillas de mantenimiento, cambiamos el comportamiento del filtro Plantillas de Mantenimiento en la fuente de datos Listas de verificación de Mantenimiento. Ahora, el filtro solo mostrará las primeras 50 plantillas de forma predeterminada y debe buscar plantillas adicionales ingresando sus nombres en el campo.

Cambios en el Dashboard MC

Realizamos los siguientes cambios en el Helm CONNECT Dashboard de Mantenimiento y Conformidad (Dashboard MC) en esta versión:

• Se agregó una nueva página llamada My Fleet (Mi Flota) que brinda una descripción general de las otras páginas del dashboard y le permite hacer clic en las otras páginas para ver más detalles.



- Se agregó una nueva página llamada Engineering Fleet Overview (Ingeniería Visión General de la Flota) que rastrea el rendimiento basado en horas de los componentes para todos los activos de su flota.
- Se agregó una nueva página llamada Readings (Lecturas) que analiza las lecturas de todos los activos de su flota, incluidas las tendencias de lectura a lo largo del tiempo y cualquier lectura fuera de las especificaciones.
- Se agregó una nueva página llamada Passenger Vessels (Buques de Pasajeros) que resume la información de sus viajes, incluida la cantidad de personas que viajan en cada ruta, qué rutas son las más transitadas y qué momentos del día ven el mayor número de pasajeros.
- Se combinó las páginas Drill Matrix By Asset (Matriz de Simulacros Por Activo) y Drill Matrix - By Crew (Matriz de Simulacros - Por Tripulación) en una página llamada

Drill Matrix (Matriz de Simulacros) que le permite alternar los datos mostrados entre sus activos y su tripulación.

- Se combinó las páginas Asset Certifications (Certificaciones de Activos) y Crew Certifications (Certificaciones de la Tripulación) en una página llamada Certifications (Certificaciones) que le permite alternar los datos mostrados entre sus activos y su tripulación.
- Se mejoró la apariencia del dashboard con cambios como bordes cuadrados y sombras sueltas en las segmentaciones.

Cambios en el Dashboard de Jobs

Realizamos los siguientes cambios en el Helm CONNECT Dashboards Jobs en esta versión:

- Se cambió el nombre de la página Operations (Operaciones) a Jobs (Trabajos).
- Se agregó una nueva página llamada Port Calls (Llamadas de Puerto) que rastrea los navios que ingresan al puerto, brinda métricas sobre sus principales clientes en los últimos 30 días y lo ayuda a optimizar la ubicación de sus activos dentro del puerto para reducir los gastos generales.
- Se agregó una nueva página Revenue Breakdown (Desglose de Ingresos) que desglosa los ingresos por puerto, tipo de maniobra y activo, así como por las diferentes tarifas en el formulario de la orden, como la tarifa base o el combustible.

Helm CONNECT API

Realizamos los siguientes cambios en nuestra API en esta versión.

Cambios en los endpoints existentes

Realizamos cambios en los siguientes endpoints:

- **Component**: Se actualizó el endpoint para mostrar VesselComponentID.
- **CreateOrder and UpdateOrder**: Se actualizaron los endpoints para requerir una división y un área y se agregó validación. También se agregaron notas de órdenes.
- **CreateOrUpdateShip**: Se actualizó el endpoint para que devuelva el ID del barco que se ha creado o actualizado.
- **FindJobs**: Se actualizó el endpoint para incluir los filtros Added TripStatus, AssignedResourceID y From/To Date.
- **FindOrders**: Se actualizó el endpoint para incluir la fecha archivada en el modelo de datos devuelto, se agregó un filtro para incluir órdenes archivadas, se agregó un nuevo campo ModifiedDate y se agregaron notas de órdenes.
- **SetPosted**: Se agregó una marca UpdatePDF que permite que un PDF se actualice para incluir cualquier cambio reciente en una transacción.